2015.6.12 星期五 编辑 李青 图编 李梓延 美编 刘铮铮 校对 曾迎春



本周末举行长沙公务员面试

本周末6月13日、14日两天,长沙市2015年考试录用公务员面试将如期在武警湖南省总队训练基地进行。

长沙渔业路二次下穿京广铁路

6月10日,长沙市渔业路及延伸工程进行第二次下穿京广铁路线路架空加固。工程将于9月15日完工,届时将彻底解决车辆从渔业路右转弯进出芙蓉路难题。 ■陈月红 段杭佩 李秋生

长沙岳麓区新添超市巨头

记者从岳麓区获悉,该区新添国际零售商业巨头。麦德龙在湖南市场的第三家、长沙市场的第二家商场——麦德龙长沙岳麓店6月11日开业。 ■肖岚 陈月红

典型

吉湘林事迹报告会 在长沙举行

本报6月11日讯 今天上午,由省委宣传部、省委政法委、省公安厅、衡阳市委联合组织的吉湘林同志先进事迹报告会在长沙举行。报告会前,省委副书记孙金龙会见了报告团成员,并代表省委、省政府慰问了吉湘林同志家属。

省领导许又声、孙建国、蔡振红参加会见或出席报告会。

孙金龙在会见时说,吉湘林同志的感 人事迹,充分彰显了"人民公安为人民"的 公仆情怀,体现了广大政法干部和公安民 警关键时刻冲得上、顶得住的优秀品质。 全省广大党员干部要以吉湘林同志为榜 样,学习他忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于 事业的崇高精神,并转化为做好本职工作 的强大动力。

报告会上,报告团成员衡阳市公安局 雁峰分局广场派出所民警蒋爱学、吉湘林 同志的妻子邓靓、衡阳市雁峰区天马山街 道荣誉路口社区治保主任杨娜和衡阳日 报社综合新闻中心副主任姚永军,分别以 亲身经历和感受讲述了吉湘林同志的感 人事迹。

【人物简介】

吉湘林现年35岁,系衡阳市公安局雁峰分局广场派出所副所长。2014年11月13日,他为挽救一名轻生男子的性命,保护400余名居民的生命财产安全,将个人生死置之度外,头面部95%的肌肤严重烧伤,经过医院连续7天的全力抢救,才脱离生命危险。

长沙24个路口要"严管"

重点整治行人非机动车闯灯、机动车变道等违法行为

本报6月11日讯 路口 乞讨族、发卡族注意了!从6 月份开始,长沙交警在全市 推出24个严管路口,开展不 文明交通违法专项整治,重 点治理行人随意横穿马路, 行人、非机动车闯红灯,机 动车不按规定变更车道等 不文明交通陋习。警方将通 过三个月的强化管理,使重 点路口行人、非机动车、机 动车守法率全面达到文明 城市考核标准,并逐步推进 至城区其他路口。

现在,24个严管路口的

交警岗亭全部完成数字化 岗亭建设,民警在岗亭内就 可以实现视频巡逻、路面监 控、视频回放等功能。各大 队安排专人对严管路口机 动车交通违法进行抓拍。

交警通过严厉查处路 口交通违法、让违法当事人 参与体验式教育、与巡特警 开展联合整治等措施,不断 规范路及通秩序。

24个严管路口分布:

芙蓉区:省委路口、梦 泽园路口、长沙饭店路口、 窑岭路口; 天心区:长信路口、湘 江路人民路口、湘江路解放 路口、省政府东门路口;

岳麓区: 枫林广场路口、岳麓大道金星路口、金 星路桐梓坡路口、银盆路银 双路口:

开福区: 三车路口、松 桂园路口、营盘路蔡锷路 口、省政协路口;

雨花区:长岭路口、雨花亭路口、东塘路口、砂子塘路口。

四县(市)各安排一个严 管路口。 **■记者 陈昂 黄娟**

天气

今起省内又迎强降雨

今夏雨水多天不热,7月才会迎来35℃高温天

本报6月11日讯 今年 5月中旬以来,我省已经先 后经历了6轮较强降雨,目 前还没有出现一个高温天。 记者今天从气象部门了解 到,今年夏天,湖南降水偏 多涝重于旱,大部分地区平 均气温略偏低,预计到7月 才会迎来35℃以上的高温 天。

据长沙市气象局的数

据,到目前为止,长沙还没有出现35℃的高温天气,而 去年首个高温日在5月底就 已经降临。

展望6月中下旬天气, 气象部门认为,我省范围内 雨水依然比较频繁,大部分 地区的最高气温在28℃至 32℃之间,包括长沙在内的 许多地区首个高温日可能 会到7月以后。 省气象台预计,未来一周省内暴雨频繁,强降雨带将在湖南摆动。12日湘南有中等阵雨或雷阵雨,部分大到暴雨,13日至15日,湘中以北、湘西南有中等阵雨或雷阵雨,部分大到暴雨,其中13日至14日湘北局地大暴雨;17日至18日,省内自北向南有一次暴雨天气过程。

中信银行





全国首发大额存单 带您走进利率市场化新阶段

作为全国智术发行大师往单结使业场行,中间银行自分号(5 目标,据当个人大约李兰本姿。

 ◆ 利率上降 40%。30 万页起,积率的问题是李慈自由学 40%。据译于自时起想。 从一年期 30 万元为的、参考 2700元1

● 保本税益: 福安人民居广下发的《大管台中的基督行办法》 大統治学产品达入存款保险税益的任

可用那定時:人類作事作品可B與支权、WITSEDF版本用等作成的以及以及以及 证明具备则例。等证等实施、产品中央扩展法、证据安全方式、示算收益。 幸福梦 中信圓



95558

沉船后续

岳阳妥善安置部分遇难者家属

记者11日从岳阳市获悉,目前,岳阳市 妥善安置部分长江"东方之星"遇难者家属,14位遇难者家属持荆州市公安局司法鉴定中心签发的《"东方之星"号客轮翻沉事件遗体DNA确认意见》、死亡人员身份确认书和

物品交接清单,来岳阳 办理遗体确认手续,岳 阳市公安局派人在现 场办理遗物交接。

据介绍,截至6月11 日14时,岳阳市共接待 "东方之星"沉船事件遇 难者家属15户169人,大 部分家属目前已经返 程。 ■据新华社

中国福利彩票 3D 开奖信息

中国福利彩票双色球开奖信息

红球: 02 05 08 24 25 31 蓝球: 14 下期奖池: 460773196 元 中奖注数 中奖注数 单注奖金 奖级 (湖南) 条件 (全国) (兀) 6415492 一等奖 000000● 13 0 二等奖 000000 163 10 141115 三等奖 00000 872 29 3000 四等奖 1697 200 49828 1006585 38592 五等奖 234821 六等奖 6115211

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

活动

"移动博物馆" 到身边

6月11日,湖南省"百馆 微展览进校园、进社区、进企业"活动在长沙启动。省博物馆与长沙市开福区教育局、长沙市开福区四季花城社区、远大科技集团有限公司现场缔结共建协议,把微展览送到市民身边。省委首专来、省委宣传部部长许又声,省文化厅厅长李晖,省教育厅厅长王柯敏出席。

省博物馆馆长陈建明表示,全省各博物馆(纪念馆)将充分利用流动展板、网络展览、微博微信传播等形式,走进学校、社区和企业,与所在城市的大中小学校、社区、大中型企业建立固定的馆校、馆社、馆企长效联系机制,提供博物馆文化作品服务,提高社会对博物馆工作的参与度和参与面,使公共文化服务的社会效益最大化。

该活动将贯穿2015年全年,拟在全省推出微展览不少于100个,缔结馆校"共建"等协议不少于100个,开展微讲座不少于100场。同时,省博物馆的"移动博物馆"也式启动,这类集展示陈列、教学研究于一身的"移动博物馆"采用封闭式可推拉货柜车的形式,能将陈列展览览和博物馆教育活动及教学资源直接送入省内各级中小学校园。 ■记者吴名慧吴岱霞

百万禁毒志愿者 进千万家庭

在"6·26国际禁毒日"即将到来之际,由国家禁毒办、共青团中央、全国妇联、中国禁毒基金会和宋庆龄基金会共同发起的"百万禁毒志愿者进千万家庭"活动于6月11日在长沙湘江中路风帆广场启动。国家禁毒委副主任、公安部部长助理刘跃进出席。湖南省委常委、省委政法委书记、省禁毒委主任孙建国致辞。

活动旨在通过组织动员全国百万禁毒志愿者深入千家万户,宣传禁毒政策、普及毒品知识、讲解毒品危害、传授防毒技巧,在全社会营造浓厚的禁毒人民战争氛围。活动即日起在湖南、广西、重庆、贵州4个省份试点开展,力争用3年时间推广到全国。

刘跃进强调,依法打击 毒品违法犯罪和开展禁毒预 防教育工作必须"两手抓,两 手都要硬"。只有广泛动员社 会各界力量,利用多种形式 和手段大力开展预防教育, 减少新吸毒人员滋生,才能 使毒品消费市场不断萎缩, 最终解决我国毒品问题。

■记者 陈昂